
A kifejezés els® tényez®jét, T1-et egy háromtagú kifejezés négyzetének tagokra bontásakor keletkez® négyzetes

tagoknak tekinthetjük. Így a feltevés felhasználásával

T1 = (xy + xz + yz)2 − 2x2yz − 2xy2z − 2xyz2 =

= (xy + xz + yz)2 − 2xyz(x+ y + z) = (xy + xz + yz)2.

A T2 második tényez®b®l xyz-t kiemelve hasonló felismeréssel és átalakítással

T2 = xyz(x2 + y2 + z2) = xyz
[

(x+ y + z)2 − 2(xy + yz + zx)
]

=

= −2xyz(xy + yz + zx).

A T3 harmadik tényez®nek és a bel®le kiemelhet® xyz szorzatnak a hányadosát a feltevés ismételt alkalmazásával

így alakíthatjuk:

x2(y + z) + y2(x+ z) + z2(x+ y) = x2(−x) + y2(−y) + z2(−z) =

= −(x3 + y3 + z3) = −

{[

(x+ y) + z
]3

− 3xy(x+ y)− 3(x+ y)2z − 3(x+ y)z2
}

=

= −

{

− 3xy(−z)− 3(−z)2z − 3(−z)z2
}

= −3xyz.

(A köbök összegét úgy írtuk fel, mint az összeg köbéb®l és a hiányzó vegyes szorzatok összegéb®l képezett különbséget,

majd x+ y helyére mindenütt −z-t írtunk.) Így

T3 = −3 x2y2z2 és

K = T1 · T2 · T3 = 6x3y3z3(xy + yz + zx)3 =
[

3
√

6xyz(xy + yz + zx)
]3

.
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